Activité 2. Les inférences (utilisation d’indices du texte et connaissance du lecteur)

lis le texte. Entoure une des trois phrases proposée pour répondre à la question.

1. Le vent a soufflé toute la journée sur la côte.
Les bateaux ne sont pas allés en mer.
Pourquoi les bateaux ne sont-ils pas allés en mer ?

Les marins ont réparé les filets.
La mer était trop agitée et les marins ont préféré être prudents.
Les marins ne sont pas sortis car il n’y avait plus de crustacés.

2.La sorcière Carabistouille s’est trompée dans ses formules. Elle voulait transformer monsieur le Directeur en souris mais elle a oublié le sel et il miaule toute la journée.
 

En quoi La sorcière a-t-elle transformé monsieur le Directeur ?

Carabistouille a transformé monsieur le Directeur en souris.
Carabistouille a transformé monsieur le Directeur en chat.
Carabistouille n’a pas réussi à transformer monsieur le Directeur.

3.  Anaël allait commencer à jouer. 
Il s’est aperçu qu’une de ses cordes était cassée.
Que fait Anaël ? 

Anaël fait du tir à l’arc.
Anaël est chanteur dans un groupe de rock.
Anaël joue de la guitare.

4.J’ai rentré mon parasol ce matin. Il était trempé. 

Pourquoi le parasol est-il trempé ? 

Il a plu toute la nuit.

Mon parasol est tombé sur le seau rempli d’eau.
Mon frère l’a arrosé pendant que je dormais.
5.Mon chien est venu s’asseoir sur le canapé. 
Maman est arrivée et l’a mis dehors avec son balai.

Pourquoi maman a-t-elle mis le chien dehors ?
 

Le chien était endormi sur les genoux de maman.
Le chien laisse ses poils sur le canapé.
Maman est une sorcière.
